

重新找回防守,是勇士取胜的关键。 新华社发

勇士125:97开拓者,止四连败

胜利的感觉又回来了

立足防守,取胜之本

过去4年,勇士拿下3个冠军靠的是历史级的进攻火力,他们高强度的防守往往被低估。同其他跑轰型球队相比,勇士的独到之处,在于他们在火力全开的同时,还能兼顾到防守,攻守均是联盟顶级。

过去4场比赛,因为各种原因,格林的出场受到了很大的影响,勇士防守端少了主心骨,突然之间像是不会防守了一般,球队百回合狂丢115分,连续被火箭、雷霆打爆。

同开拓者一战,勇士明显 对防守进行了调整,防守态度、 防守针对性都有了明显的提 升。整场比赛,勇士对利拉德、 麦科勒姆的防守做得滴水不漏,每当两人试图通过挡拆攻 击,勇士都能利用换防或是协防掐死他们的突破。

全场比赛,利拉德和麦科勒姆三分线外15投6中,几乎每次都是高难度出手。此外,勇士的单防和协防补位,也都做得非常出色,汤普森在追防开拓者双枪方面立下了大功,而杜兰特在协防保护内线,换防努尔基奇时也尽了最大努力,作为侧翼球员,两人一共送出4次抢断和4次封盖。

进攻双核,换个玩法

过去4场,没有库里和格林的勇士失去了进攻端的两大核心,少了一个攻城拔寨的核武器,也少了一个出色的组织核心,勇士百回合得分连100分都不到,过往历史级的进攻难寻踪迹。杜兰特和汤普森,也从高

效高产得分手变成了铁匠。

但这场比赛,两人均以超高效率拿下了超过30分的数据,勇士也轰出了125分的高分,哥儿俩是如何做到的?科尔又是如何调整的?

毫无疑问,杜兰特是勇士进攻回暖的头号功臣,在库里和格林休战时,杜兰特是球队唯一一个能持球进攻的攻击手,当他哑火,勇士的进攻体系坍塌,只能看天吃饭。这场比赛,杜兰特不仅保持了极高的进攻效率,还承担了串联的责任,多次落到低位背身持球,给汤普森制造无球跑位接球投篮的机会。

一直以来,汤普森被诟病 只会打无球进攻,持球进攻太 弱,导致勇士在杜兰特之外,没 有其他的点可以牵制防守。不 过,这次汤普森改变了套路,他 利用自己的身高优势,面对利 拉德、麦科勒姆频繁中距离强吃,转身跳投、后仰跳投拿分,令对手防不胜防。

串联全队有了新核

没有人可以取代库里、格林在勇士的位置,但球队可以通过其他方式尽可能填补这部分空缺。库里的空缺有库克填补,至于格林,科尔终于想起了板凳席末端的乔丹·贝尔。

贝尔是2017年的38号秀,曾被勇士寄予厚望,菜鸟赛季他场均可以得到4.6分、3.6个篮板、1.8次助攻、1个盖帽,依靠出色的运动能力,在勇士的体系中如鱼得水。上赛季,在某些场次的比赛中,贝尔身上有几分格林的影子:有一手传球功夫,篮下终结能力,甚至还要高过格林。

本赛季,或许是对贝尔的成长速度不满意,或许是因为球队内线已经有卢尼、琼斯,板凳上还有一个养伤中的考辛斯,科尔并没有对贝尔委以重任,他的出场时间降到了11.2分钟,球队4连败期间一共只打了23分钟。

屡战屡败,科尔终于想起了 贝尔。这场球,贝尔打了20分半 钟的时间,拿下了5分、5篮板、7 助攻、2抢断、2盖帽的"格林"式 数据,攻防两端的表现都堪称完 美。尤其是他的7次助攻,跟杜兰 特并列全队第一位,全场+26的 正负值也是全队第一。

在尝到奇兵贝尔立竿见影的效果后,或许,科尔对这位小伙子的使用时间也将会大大增加,而看着小弟雄起,大嘴格林也是不是已经感受到了竞争带来的压力? (本报综合)

CBA进入首个窗口期

新版中国男篮迎来首考

本报讯 11月23日, CBA 联赛15轮战罢, 正式迎来本赛季首个国家队比赛窗口期, 接下来两周时间里, 红蓝"双国家队"合并后的新版中国男篮, 将先后转战上海、佛山, 开启新阶段世预赛征程, 常规赛第16轮较量将于12月6日再燃战火。

在今年9月份中国男篮红队参加雅加达亚运会,并最终夺冠后不久,始于2017年5月的中国男篮"双国家队"建制正式完成了自己的历史使命,红蓝两队合并,之前挂帅红队的李楠担任中国男篮主教练。

但任中国为监土教练。 之后随着新赛季联赛的打 响,过去两年在国家队接受锻炼的大批新锐球员回到各自俱乐部,均不乏闪亮表现,但伤病问题也较为明显。

此前李楠重点考查了蓝队 球员在联赛中的发挥,中国篮 协也公布了本期世预赛的中国 男篮16人大名单,不过,受制于 伤病等因素的影响,大名单具 体人选还存在着调整的可能。 对于人选球员而言,努力表现 自己,争取留在最终名单之列, 参加在家门口的世界杯,都是 莫大的梦想。

赛事方面,此次中国男篮 继续出战世预赛第二阶段比 赛,之前两场,蓝队客场不敌黎 巴嫩,主场击败约旦。按照赛事 安排,11月29日,中国男篮将在 上海主场对阵叙利亚队;12月2 日移师佛山,与黎巴嫩队再度 交手。

2019年农历新春之后的第二个常规赛国家队比赛窗口期,中国男篮将迎来"两连客"挑战,分别为2019年2月22日挑战约旦队,25日挑战叙利亚队。

2019年男篮世界杯决赛阶段较量,将于2019年8月31日至9月15日在包括东莞在内的中国八座主办城市进行。

(小东)

库里遭遇车祸 人没事钱受伤

本报讯 美职篮(NBA) 金州勇士队23日表示,该队 球星库里当天卷入一场车 祸,但幸好包括库里在内的 所有当事人都没有受伤。

据当地警方介绍,库里当时驾驶一辆保时捷在公路上行驶,由于雨天路滑,一辆轿车失去控制撞到库里的汽车,而当库里在路旁等待交警前来处理交通事故的时候,又有一辆汽车失去控制撞到了库里的轿车。

警方表示,事故中没有人受伤,也没有人被逮捕,因为雨天路滑是主要原因。随后库里在社交媒体上表示没有人受伤是老天保佑。虽然

库里没有在这起事故中受伤,但是他的座驾保时捷被撞坏,特别是车的前部保险杠几乎脱落。据勇士记者斯莱特透露,维修这部保时捷的费用不菲,大概是库里一场比赛的薪水。据了解,2018—2019赛季,库里以3746万美元的年薪排名全联盟第一。按照一个赛季82场常规赛进行计算,库里一场比赛的薪水约为45.7万美元,折合成人民币的话,大约为310万元。

因为腹股沟拉伤,库里 近期连续错过了球队的比 赛,勇士的战绩也出现了起 伏,库里何时能回归,目前仍 是未知数。 (新华)